
Camara de Vereadores de OuroPreto
CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMONIO: AS PESSOAS

Gabinete do Presidente

o Vereador Julio Ernesto de Grammont Machado de
Araujo, Presidente da Camara Municipal de Ouro Preto, no exercicio do seu
cargo, no uso de suas

NEAR, composta dos
Vereadores Leonardo Edso ra Elias Batalha e Luiz
Gonzaga de Oliveira, com a fina lade e uscar solu~oesp~~i!.adenuncia
apresentada pelo Senhor Joao Bosco Valente, mora~ do df ito de
Cachoeira do Campo, apresentada na Reuniao Itinerante do referido trito,
em 25 de junho do corrente ano.
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Cachoeira do Campo 08 de Junho de 2009
Hmo Sr.
Secretario Municipal de Saude
Dr Ariosvaldo de Figueiredo Santos

Atraves desta , relatarei uma denuncia que, ansiosamente aguardarei retorno.
Meu nome e Joao Bosco Valente, tenho 62 anos domiciliado a Rua Jose Avelino Murta n° 190 Centro

Cachoeira do Campo portador do RG M-409.067 SSPMG e CPF nO231001336-68.
Envio meus dados para que possa confirmar junto ao PSF Dom Bosco ,(Bern Viver) de Cachoeira do

Campo, onde sou cadastrado, ja que a denuncia se trata do mesmo .
Em 29-05-09, sexta feira ,encaminhei-me ao PSF para controle de hiperten9ao e glicose, os quais

possuo alterados. Quando encontrava -me a caminho de casa , alguns metros depois do PSF, sofri urn mal
subito sem causa aparente, sendo socorrido por transeuntes que comigo retornaram ao PSF.

Logicamente, nao possuia ficha marcada , mas 0 medico responsavel Dr. Luiz Antonio Braga, sendo
medico que acompanha meu quadro, nao teve se quer conhecimento de minha situa9ao,uma vez que fui
barrado pela atendente Edneia Prisca Lopes,que alegou nao ser caso para 0 PSF.

Tenho conhecimento que emergencia SaDde ambito da UPA ,mas minha indigna9ao concerne ao fato
de que meu socorrista nao teve acesso ao medicp .

Nao passei mal em casa, encaminhando~m~ ao PSF e sim ao sair do PSF, estando poucos metros do
mesmo, podendo estar infartando ,tendo urn AYPFtc, cuja distancia a UPA tornaria 0 casa muito mais grave.

Gravidade maior ainda e que a atendentp tPfTl conhecimento de que na UPA de Cach.do Campo as
sextas feiras, 0 atendimento se restringe apen~s 4'p~diatria .Por estar Yfsivelmente malo pediatra Dr. Paulo
Roberto atendeu-me em carater especial ,uma VI;;lZ·paOser sua area, cQ}ocando-me ao soro, enquanto

j ." ~.' ~ , ,

aguardava que uma ambulancia viesse de OurR ~fPto para exames.
Foi detectado uma pneumunia ,que naq e~llSOUsinais detectaY13isantes. 0 que pe90 encarecidamente ,

e que fa9a uma reuniao com 0 coordenador da4Na e que revaliem a capacidade laborativa da atendente que
aqui estao. No meu caso, assumo publicamente denuncia contra Edneia Prisca Lopes que tern destratado
muitos outros pacientes que nao denunciam porque sabem que serno marcados . Eu serei mas ainda assim 0

fayo, e levarei ao conhecimento do Prefeito e Vice caso nao seja tomadas providencias contra 0 descaso dessa
funcionaria em relayao a saude dos pacientes que nescessitam do PSF. Dom Bosco (Bern Viver) C.do
Campo

Ficarei aguardando soluyao de V.Sa antes de levar este caso a publico, autoridades maiores e quiya a
tomarem conhecimentos do que acontece.

V.Sa e medico e sabem 0 quanta urn diagn6stico demorado pode agravar urn caso .
Atendente nao pode de forma alguma priorizar atendimento, porque falta conhecimento. Mesmo

triagem por enfermeiros nao e 0 ideal.
Sem mais para 0 momenta , despeyo-me agradecendo a atenyao , mas tambem aguardando resposta .


